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2. OnfuwbgnLibbp

—~ Uwlwqbtp
Ownuwjnipjwl whjwbnip 3 npwid | wnnwndnip
Swdwfunpnh ogwnhb unnwgywod
2.1 gnidwnpbtph hwadbgpnid pwbGlywjhG wbytwn
hwahyGtphG
Swdwfunpnh hwyhybtiphg thnfuwbgnudbtin
2.2 «USP-3wjwutnwb pwly» ORL 2% GJwquqnt)Gp 10.000 33 npwd
hwidwlwnpgnii
Swidwfunpnbtiph hwbdGwpwpnipjwdp
nbiu Yt 2.5.1 - hg
hntilg pwllw)hl hwzhyGtiphg dhengltinh 0
2.3 thnfuwlignid 33 pwGLbpnLd qunGynn 2% OwquagntyGp 10.000 33 npwd ljhﬁzuht]Zﬁr.zﬁuljmmn
>whwrnLGbphG nunjuiL
Swdwfunpnbbph hwbdGwpwpnipjwip
nbiu Yt 2.5.1 - hg
hptilg pwllwjhb hwahyGtinhg dhengltiph 0
24 thnfuwGignLd wwppbnwlws YSwnowe 2% OwquagntyGp 10.000 33 npwd ljhﬁzuht]Zﬁr.zﬁuljmmn
hwGaGwpwpwlwih hhdwd Ypw nunjuiL
2.5. 3wdwhunpnbtiph hwGdGwpwpnipjwip hwhyltiphg dhengGtiph thnfuwbgnid s, 9
gntiwnh 5%,
2.51 UUU nnpwpny X min 30.000 33
BEN wnwppbpwyny npwy,
ntdwnh 5%,
UUUL nniwpny o
252 GOUR/OUR wnwppbpwlny X min 50.000 33
npwd,
gnidwph 5%,
253 BEN L:inmngunq X min 30.000 33
npan npw,
ntdwnh 5%,
Gupnyny o
254 GOUR/OUR wwppbpwlny X min 50.000 33
npwy,
ntdwph 5%,
N nnipiny o
255 GOUR/OUR X min 50.000 33
rl'nu'“j,
ntdwph 5%,
Uj| wnpdnyplbpny o
2.5.6 GOUR/OUR X min 2{?:3&)0 33

s BEN - pnpwlhg pwGyh L dhelnpn pwGyh dhebnpnwydwnbtipp qubédyned GG thnfuwbGgynn gniiwnhg
OUR - pnpwlhg pwGyh L dholnpn pwlyh dholGnpnwydwnlbbpp qubdynid G0 «4SP-[3wjwunwb Pwly» OPL

o Uholnpnwyswph hwpdwnpyowl hwdwp hhdp E plnnGynid wpdnyph ywdwnph™ Pwlyh Ynnihg uwhdwbGywé
thnfuwnpdtipp, gnpéwipph Ywwnwpdwb opdw npnipjwdp:

2.6 3wdwfunpnitph hwGdtwpwpnipjwip hptidg pwGlwyha hwahyatphg shengltiph 2unww thnfuwGgnLiGbp 1o, 11

2.6.1

UhGsL 50.000.000 33 npwd Ywad
hwdwpdbp wpunwpdnyp

10.000 33 npwd




50.000.001 L wyth 33 npwd Ywad

2.6.2 hwidwpdbp wpnwpdnup 15.000 33 npwy
Swdwhunpnh hwGdGwpwpnipjwip
Jawniwb hwbdbwpwpwlwbh 10.000 33
2.7 ntydhghnbtiph wbadunnipjw 5.000 33 npwy npwi+pnpwlhg

ninnUwh Ywi sbnjw hwdwpdwb
hwnnpnwapnipjwl nLnnuipyncd

pwlyh Swtuutipp

10 d6wndwh hwGdbwpwpwlwbb ncnupyyned £ "4SP-[3wjwunwb pwby” ®PLC Ynnihg plnniGiwb wwhhg 3 (Gptp) dwidw

plpwgpnty;
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